

По поводу

Если рассматривать тенденции городского спорта в целом, то можно смело констатировать – если в городе творится бардак, то с чего вдруг этот процесс должен миновать, в частности, спорт. Это – аксиома, которую даже нет смысла обсуждать. И чтобы убедиться в том, что я не искажаю действительность, достаточно поприсутствовать на немногочисленных городских спортивных мероприятиях, где число участников исчисляется в лучшем случае десятками.

В нашу задачу совсем не входит намерение давать рекомендации или советы **Сергею Ряскову** – что именно делать с городским спортом, да он нас и не слушает. Хотя ветераны спорта, тренеры и простые горожане неоднократно предлагали ему провести общегородскую спортивную конференцию, на которой определиться с приоритетами, обсудить наиболее острые спортивные проблемы. Однако он не проводит ее, видимо, не считает нужным. Общеизвестно, что у нас в городе не любят (здесь уместно употребить слово бояться, но они там, наверху, совсем оборзели и давно уже никого и ничего не боятся) правду открыто говорить и тем более слушать, называть вещи своими именами. И однозначно лидерами в этом упражнении являются **Жанка** из газеты «Вестник» под управлением дирижера **г. Русакова**. И вот на унылом спортивном пейзаже появляется луч света. Речь о городском велоспорте.

Итак, 27 августа состоялось очередное, шестое по счету Открытое первенство города Лесного по велоспорту, организованное группой энтузиастов этого вида спорта, при поддержке спортивного клуба «Факел», спонсоров **Евгения Венгловского** (профсоюз комбината), **Игоря Галиахметова** (фирма УОКОНАМА) и **Евгения Перминова**. Однозначно, без вариантов, без них спортивного праздника вообще бы не получилось. Здесь нужно отметить, что название велогонки «АТОМ-ГАЗ» полностью соответствует духу и задачам настоящего времени, ибо город Лесной и газавики ЛПУ МГ, только объединившись, смогли организовать и провести такое спортивное мероприятие областного уровня. Программа велогонки состояла из двух дистанций: 15 км – для женщин и молодежи, взрослым спортсменам нужно было преодолеть 40 км очень сложной трассы. Принимая парад, президент клуба любителей велоспорта **Олег Чубатый** напутствовал спортсменов: «Товарищи спортсмены, крутить колеса велосипеда – это, конечно, круто, но опасно. Помните, что каждому из вас заранее приговорен кусок асфальта, который с удовольствием примет ваши кости, но риск неизбежен, такова природа велоспорта».

Вести из ДЮСШ единоборств

ЛЕТО В «ОЛИМПИОНИКЕ»

Как отдыхалось юным лесничанам в спортивном лагере

3 июня открылась первая смена спортивного лагеря «Олимпоники», посвященная XXVII Всемирной Летней Универсиаде – 2013 г. в Казани. Совместно с педагогами ребята готовили визитные карточки спортивных отделений, показательные номера, поздравления выпускникам.

Запомнился ребятам городской конкурс «Безопасное колесо». Программа соревнований включала в себя несколько этапов: теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения РФ; экзамен на знание основ оказания первой доврачебной помощи, фигурное вождение велосипеда и творческий конкурс.

По итогам соревнований наша команда одержала победу. Никита Ослоповский, Михаил Погорелов отмечены судейской коллегией как лучшие велосипедисты, выполнявшие фигурное вождение.

На протяжении двух смен тренеры-преподаватели организовывали и проводили спортивные мероприятия: соревнования по сумо, дартсу, легкоатлетический пробег, посвященный Всероссийскому Олимпийскому дню, спортивное многоборье «Быстрее, дальше, сильнее», посвященное Дню молодежи,

БЛЕСК И НИЩЕТА ГОРОДСКОГО СПОРТА

О велогонке и не только



С громадным удовлетворением и чувством выполненного гражданского долга докладываем жителям Лесного, что мы уже в шестой раз провели эту велогонку, которая стала традиционной и очень популярной в области и за ее пределами. На этот раз 124 спортсмена, представляющие Екатеринбург, Новоуральск, Лесной, Качканар, Нижний Тагил, Снежинск, Среднеуральск, Пермь и другие территории, общим числом 28, гоняли по пересеченной таежной трассе. И, по словам велосипедистов, в области таких, как у нас, отличных трасс больше нигде нет. Не зря участники соревнований просят в будущем организовать гонку протяженностью уже 75 км. И не случайно известный в нашем городе спортсмен **Петр Селиванов** в своем интервью заметил: «Я вообще обалдел и тащусь от таких подъемов и крутых спусков, но это наша спортивная судьба, а от судьбы, как говорится, не убежишь, не скроешься, поэтому приходится терпеть».

Думаю, в этой статье нет смысла подробно описывать занятые спортсменами места, но имена победителей этой великолепной велогонки обязательно нужно озвучить, пусть Урал знает своих героев. Итак, в классе шоссейных велосипедов на дистанции 40 км 1 место завоевал Александр Сырцов (г. Снежинск), 2 место досталось Дмитрию Тархову из Екатеринбурга, 3 – Александру Пигину из Сысерти. Среди женщин на этой дистанции не было равных чемпионке мира Инне Паниной из Среднеуральска, второй была Светлана Буркова из Чусового, третьей – Екатерина Тиганова из Ека-

теринбурга. Гонка успешно закончилась благодаря в том числе и отличной работе коллектива ФОК (пос. Ис) во главе с директором **А. Поповым**. Но мы прекрасно понимаем, что на достигнутом нельзя останавливаться, надо идти вперед, надо готовиться к следующей велогонке «АТОМ-ГАЗ», которая, по моему мнению, должна быть полноценной, т. е. в полном формате, когда соревнования проводятся в течение двух дней. В первый день – массовый старт, во второй – гонка с раздельным стартом. Осознаем, что для этого нам необходимо провести большую организационную работу, изыскать финансы, ну и преодолеть прочие неприятности, сопутствующие таким делам. Лучшее решение этой проблемы – велогонку «АТОМ-ГАЗ» включить в областной календарь спортивных мероприятий с соответствующим финансированием. И для этого есть весомый, неотразимый аргумент – идеальная для велоспорта трасса, да и шестилетний опыт работы организаторов велогонки тоже чего-то стоит. А если говорить в целом, то игра того заслуживает, по одной простой причине – не для себя стараемся, для народа, для города Лесного, для всего Урала.

От имени оргкомитета велогонки «АТОМ-ГАЗ» Олег ЧУБАТЫЙ.

P.S. Как говорится в народе: «Бог не фразер, его не обманешь». Так вот, на удивление, погода за все прошедшие шесть лет соревнований ни разу не подвела, всегда было солнце, тепло и сухо.

Пейнтбол

Вот где адреналин! Городской турнир

В минувшие выходные в Лесном прошел пейнтбольный матч. Пейнтболом называется командная игра с применением маркеров, стреляющих шариками с краской, разбивающимися при ударе о препятствие и окрашивающими его. Все участники обязательно надевают на себя защитные шлемы, очки, костюмы и отправляются в специальный, обнесенный прозрачной сеткой тактический загон с расположенными в нем искусственными препятствиями. Игра эта сопряжена со многими опасностями, травматизмом и по праву считается экстремальной: попадание шаром с 15-20 метров ощутимо, но в большинстве случаев терпимо, в упор – болезненно. Известны случаи, когда игрокам без маски пейнтбольные шары наносили серьезные увечья на лице.

Чтобы исключить подобные случаи, организаторы турнира – пейнтбольный клуб «С-45» г. Лесного, молодежная общественная организация и профсоюз комбината «Электрохимприбор» – постарались на славу: оборудовали стадион профессионального лицея № 78 им. О.В. Терешкина всем необходимым и провели турнир с соблюдением всех мер безопасности.

Горожан, пришедших посмотреть на столь дивное соперничество, было немало. Люди с интересом наблюдали за игрой команд, их тактическими приемами, оживленно болели на последних минутах поединка, когда между оставшимися игроками началась схватка, решавшая исход сражения команд.

Пейнтбол действительно захватывает многих остротой ощущений. И в доказательство тому – среди соревнующихся уже не первый год есть девушки.

В итоге двухдневного матча абсолютным победителем стала команда «Спартак» (220 производство), ну а самое главное, конечно, то, что все получили от такого времяпровождения массу удовольствия, а следующий турнир, как заверили организаторы, будет еще зрелищнее.



И. ЧЕРНЫХ.
Фото автора.

На днях

Есть поводы для раздумий

Как футболисты Лесного обсуждали свое спортивное будущее

Футбольная общественность Лесного 23 июля во Дворце спорта встретилась с представителями спортклуба «Факел» и администрации города. Участники встречи обсудили вопросы проведения футбольных соревнований в текущем сезоне и план мероприятий на 2014 год.

Выступления собравшихся были достаточно бурными, но конструктивных идей при этом предложено мало. Причин тому несколько. Во-первых, сильно изменился порядок финансирования и ужесточился подход к составлению обязательных документов, к чему очень многие оказались не готовы. Показателен пример с установкой на стадионе «Труд» новых соответствующих всем техническим регламентам футбольных ворот. Решение вопроса явно затягивается.

Во-вторых, была оглашена основная причина происходящего. Когда выбирались города-кандидаты на проведение Чемпионата мира по футболу в России в 2018 году, в почетный список был включен Екатеринбург. Поначалу со стороны Министерства спорта и Министерства финансов России были получены заверения, что ремонт Центрального стадиона в Екатеринбурге, точнее, доведение его до необходимого уровня мировых стандартов, будет полностью производиться за счет государственной казны. Позже решили сделать это за счет российского и областного бюджетов в пропорции 50 на 50. а сейчас уже пошли разговоры о перекладывании всех тягот на плечи Свердловской области. Зреет решение о том, чтобы каждое областное муниципальное образование отчисляло из собственных денег, направленных на культуру и спорт, по 100 миллионов рублей. Понятно, что для небольших городов это более чем серьезная сумма.

29 июля прошло открытое собрание федерации футбола города Лесного. К сожалению, и оно оказалось малорезультативным. Серьезные проблемы переросли в тему частных взаимоотношений, за которыми скрывалось не что иное, как сведение счетов без приведения доказательных фактов. На собрание пришел и **Владимир Семенович Максименко**, в прошлом многолетний игрок сборной города, один из основателей профсоюза комбината «Электрохимприбор», а ныне организатор детских и ветеранских турниров по футболу. 1 августа заслуженному ветерану нашего спорта исполнится 65 лет, но, увы, никто из присутствующих об этом и не вспомнил. Наша газета, пользуясь случаем, поздравляет Владимира Семеновича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия и плодотворной деятельности на благо нашего спорта.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

АДМИНА

<p style="text-align: center;">г. Лесной МБУ ФСЦ «Факел»</p>	<p style="text-align: center;">г. Нижняя Тура ХФК «Старт»</p>
<p>3-4 августа – 25-й турнир городов Урала по настольному теннису, посвященный Дню комбината ЭХП и Дню физкультурника (проводится в КСК ЛПУ МГ, г. Нижняя Тура)</p>	
<p>Каждые вторник, четверг с 18.30 – Первенство по футболу на кубок МБУ ХФК «Старт». Команды-участники: «Тизол», «Факел», «Старт», «Старт-2», «Энергия-7», «Вита».</p>	